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中国证监会 2007年 4月25日发布《关于做好大额交易和可疑交

易报告及相关反洗钱工作的通知》（证监办发[2007]40号）。通知要求，

完成报告准备工作的证券、期货经营机构应及时填写试报送申请表，

向中国反洗钱监测分析中心提出大额交易和可疑交易报告的试报送申

请，申请获准后开始试报送；所有机构须在今年 1 0 月 1 日前完成报

送准备，并从 1 0 月 1 日起正式向中国反洗钱监测分析中心报送大额

交易和可疑交易报告。证券、期货经营机构填写的试报送申请表应同

时报送证监会稽查一局和所在地派出机构。通知要求还没有向证监会

报送反洗钱内部控制制度的证券、期货经营机构，应在 2 0 0 7年 9

月 1 日前向证监会报送反洗钱内部控制制度。

国资委2007年4月28日发布《关于中央企业编报2007年度工资

总额计划（预算）的通知》（国资发分配[2007]70号）。通知取消同收

入挂钩的指标，要求工效挂钩的中央企业在编报工资总额计划 （预

算）时，应将利税总额调整为利润总额。通知明确，申报工资总额计

划（预算）的增长应以经济效益的增长为前提。2007年度工资总额的

增长应以企业2007年《利润及利润分配预算表》（国资企预02表）中

利润总额预算为基础，结合人员增减变化情况，合理申报。利润总额

下降的企业原则上不得增加工资总额。

商务部2007年 4月30日发布《商业特许经营备案管理办法》（商

务部令 2007年第 15号），分别从备案材料、 备案程序、备案方式和

备案监管等方面，对商业特许经营的备案工作作出了具体规定。该办

法自 2007年 5 月 1 日实施。办法明确，特许人应当在每年 3 月 31 日

前将其上一年度订立、撤销、续签与变更的特许经营合同情况向备案

机关报告；特许人的备案信息有变化的，应当自变化之日起 30日内

向备案机关申请变更。在2007年5月 1日前已经从事特许经营活动的

特许人，应当自《商业特许经营管理条例》施行之日起 1 年内，依照

办法的规定向有关商务主管部门申请备案。

商务部2007年4月30日发布《商业特许经营信息披露管理办法》

（商务部令 2007年第 16号），规定了信息披露的责任主体，细化了信

息披露的主要内容和方法。该办法自 2007年 5 月 1 日实施。办法明

确，特许人应当按照《商业特许经营管理条例》的要求，在订立特许

经营合同之日前至少 30 日，以书面形式向被特许人披露特许人及特

许经营活动的基本情况、特许人拥有经营资源的基本情况、特许经营

费用的基本情况、向被特许人提供产品、服务、设备的价格、条件等

情况、为被特许人持续提供服务的情况等相关信息，并提供特许经营

合同文本。

中国证监会 2007年 5月 18日发布《中国证券监督管理委员会限

制证券买卖实施办法》（中国证券监督管理委员会令第 45号），并于

公布之日起施行。根据办法，今后在调查操纵证券市场、内幕交易等

重大证券违法行为时，被调查事件当事人账户将被证监会限制证券买

卖。办法规定，受限账户包括被调查事件当事人及其实际控制的资金

账户、证券账户和与当事人有关的其他账户。限制证券买卖措施包

括：（一）不得买入指定交易品种，但允许卖出；（二）不得卖出指定

交易品种，但允许买入；（三） 不得买入和卖出指定交易品种；（四）

不得办理转托管或撤销指定交易；（五）调查部门认为应采取的其他

限制措施。证监会调查部门限制证券买卖的时间不得超过 15个交易

日，案情复杂的，经批准可延长 15 个交易日。

建设部2007年 5月 18日发布《关于调整个人住房公积金存贷款

利率的通知》（建金管[2007]123号）。通知明确，从 2007年5月 19日

起，上年结转的个人住房公积金存款利率由现行的 1 .9 8 % 调整为

2.07% ，当年归集的个人住房公积金存款利率不变。从 2007年 5 月

19日起，上调个人住房公积金贷款利率。五年期以下（含五年）及五

年期以上个人住房公积金贷款利率均上调 0.09个百分点。五年期以

下（含五年）从 4.32% 调整为 4.41% ，五年期以上从 4.77% 调整为

4.86% 。

商务部、海关总署2007年 5月20日联合发布《2007年自动进口

许可目录调整》（商务部、海关总署公告 2007年第 43号）。根据《货

物自动进口许可管理办法》，商务部对2007年《自动进口许可管理货

物目录》再次进行调整，取消其中对苯二甲酸、天然气、铝（不包括

氧化铝、 废铝）等商品共计 32个税目的自动进口许可管理。并将取

消商品目录予以公布，自 2007年 6月 10 日起执行。

国务院关税税则委员会 2007年 5月21 日发布《关于调整部分商

品进出口暂定税率的通知》，明确自 2007年 6月 1 日起，调整部分商

品进出口的关税税率。在此次调整中，将对一百四十二项商品加征出

口关税，对两百零九项进口商品实施较低的暂定税率。重点是，对八

十多种钢铁产品加征百分之五到十的出口关税，主要包括普碳钢线

材、板材、型材以及其它钢材产品。为促进消费，此次还对部分涉及

百姓生活的日用品实施了较低的进口暂定税率。主要包括婴儿食品、

厨房炊具、建筑材料、装饰用陶瓷、家用电器等，其进口暂定税率为

百分之六到十七。

财政部、国家税务总局 2007年 5月 30日联合发布《财政部 国

家税务总局关于调整证券 （股票） 交易印花税税率的通知》（财税

[2007]84号）。通知明确，从 2007年 5 月 30日起，调整证券 （股票）

交易印花税税率，由现行 1‰调整为 3‰。即对买卖、继承、赠与所书

立的 A 股、B 股股权转让书据，由立据双方当事人分别按 3‰的税率

缴纳证券（股票） 交易印花税。
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